

AMENDMENT NO.3 TO SOLICITATION

ALL VENDORS

TO:

FROM:	Kevin Sanders, Procurement Manag	ger	
SUBJECT:	SOLICITATION NUMBER: USC-IFB-2 Document Imaging	2568-KS	
DATE: March	31 2014		
This Amendmo	ent No.3 modifies the Request for q Vendor Questions and Answer	·	to the extent as stated
	vendor Questions and Imswer		
	. ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMEN TH THEIR BID RESPONSE. FAILURE TO		
Authorized Sig	nature	Name of Offeror	-
 Date			

Question

How many hours of professional services are required by USC to be provided with this implementation for project coordination?

Answer

USC will require 10 hours of training to be spread over a period of time

Question

Is Banner (or other system of record) being updated with any information related the scanning of documents?

Answer

Banner can accept pdf